2rYVOSH

Titanium130 — HacTonbHbIN KPOHLWTENH ANg 3-X
MOHUTOPOB, FOPU3OHTamNbHbIN, CTPYBLUHA+BUHT, YEPHbIN

10-32"
25-81cm

| [Owucnnen

10 Kr

(makc)

75/100

ANA MOHTAXA
PEKOMEHOYETCA
2 YENTOBEKA

TTN-0130-B



e

—

X2 X2

X2 X2

A B C D E F
1§15 @ece

M8x25
x4

M6x8
X 6

M6x25 M5x15 M4x15
x12 x12 x12

M6 M5 M5
x12 x12 x12

6MM 5Mm  4mMm 3Mm
X 1 X1 X 1 X1

HD-003 M6x15
X2 x4

MogroTtoBka k yCTaHOBKe

75x75, 100x100 mm

©)

[Juncnnen
LCD/LED

75x75, 100x100 mm

_01_

OMM (MUH) - 70 MM (Makc)




Cnocob MoHTaxa

KpOHWTENH MOXHO YCTaHOBUTb OBYMA cnocobamu:

A: YcTaHoBKa Ha CTpyOUnHY

B: KpenneHue yepes crton

Heob6xoanmo npeaBapuTenbHO NOArOTOBUTL OTBEPCTME B cTONewHuue anameTtpom 10
MM (MUH) - 50 MM (Makc)

_02_









_05_









	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8



